
№

1 2 3 4 無記入

1 学校はわかりやすい授業に努めていると思いますか。 13 44 8 1

2 学校は、一人一人の子どもの特性に応じた学習や生活の支援ができていますか。 13 45 8

3 学校は、子どもたちに豊かな心を育むための人権・道徳教育に取り組んでいますか。
18 42 5 1

4 学校は、子どものことについての相談に適切に応じていますか。 17 40 6 1 2

5 学校は、子どもの人権を尊重する姿勢で指導にあたっていますか。 16 41 7 1 1

6 学校は、いじめのない楽しい学級・学校作りに努めていますか。 19 40 5 2

7 学校は、子どもたちに将来の夢や希望を持たせる活動を行っていますか。 26 35 4 1

8 学校は、進路に関する情報を十分知らせていますか。（中学校） 20 36 10

9 学校は、郷土学習や伝統文化の継承に取り組んでいますか。 29 30 5 1 1

10 学校は、子どもたちの基本的な生活習慣の確立に向けて、家庭への発信をしていますか。
14 42 10

11 学校は、子どもたちの体力向上の取り組みを行っていますか。 22 35 9

12 学校は、食育への取り組みができていますか。 23 36 7

13 学校は、子どもたちが安心して過ごせる学校づくりに取り組んでいますか。 23 39 3 1

14 学校は、地震・火災の時の防災対策など安全教育ができていますか。 25 34 7

15 学校は、施設・設備等の環境整備に取り組んでいると思いますか。 16 41 8 1

16 学校は、家庭への連絡や情報提供を積極的に行っていますか。 14 41 11

17
学校は、児童や保護者・地域の意見を聞き、その声を学校運営に反映しています
か。

12 36 16 2

18 学校は、地域と連携しながら教育活動を進めていますか。 15 40 11

19 学校は、保幼小中での連携した教育活動に取り組んでいると思いますか。 17 36 12 1

→人数

学校評価アンケート集計結果《保護者》　　　（６６人／７５人）

平成27年度　葉山中学校　　　（平成28年1月調査）
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評価点の割合評価の人数
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